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Klapptest – Ähnliche Dreiecke VI 
 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende Aufgaben.  
 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Aufgaben verglichen und die Anzahl der  

richtigen Lösungen notiert. 
 

Sind Dreiecke ähnlich, dann kann die fehlende Größe mit Hilfe der 

Proportionalität berechnet werden. 

 

Beispiel:  
Man beginnt mit den Seiten in beiden Dreiecken,  

die bekannt sind: 
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x = 28,8 cm 

 

y = 67,2 cm 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

y = 18 cm 

 

p = 58,8 cm 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

x = 35 cm 

 

q = 90 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

x = 32 cm 

 

q = 51,2 cm 

 

 Ergebnis: 

 ____/12 P.  


